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Υπογραφή Μνημονίου με το Πανεπιστήμιο της Σανγκάης

Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη στις 25 Ιουνίου 2019 μεταξύ του Πανεπιστημίου
της Σανγκάης τμήμα Πολιτικών Επιστημών και Δικαίου (SHUPL) εκπροσωπούμενου  από: την κ. Hu
Jiling, Αντιπρόεδρο του SHUPL, τον κ. Ye Wei, Υποδιευθυντή  Οικονομικού Tμήματος, τον κ. Liu Xian,
Αντιπρύτανη, Σχολής Επιχειρήσεων και Διοίκησης, την κα Jiang Chen,
Υποδιευθύντρια Τμήματος Προσωπικού, την κ. Wang Yao, Επικεφαλή Διεθνών Προγράμματων,
Τμήματος Διεθνούς Συνεργασίας και Ανταλλαγής, την κ. Monica Yu της EastWest
MEcenter και του EPLO, εκπροσωπούμενου από: τον Διευθυντή του, κ. Σπυρίδωνα Φλογαΐτη, τον κ.
Θάνο Νίφορο, Διευθυντή Άντλησης Πόρων του EPLO, τον Δρ. Σπύρο Κουβέλη, Διευθυντή του Κέντρου
Στόχων για την Αειφόρο Ανάπτυξη στη Διακυβέρνηση & το Δημόσιο Δίκαιο, τον Δρ.
Γεώργιο Καλπαδάκη, Διευθυντή Ινστιτούτου Τοπικής Διακυβέρνησης και Πολιτικής Καινοτομίας,
Τάσο Καντιάνη, Yπεύθυνο Προγράμματος, Τμήμα Τεχνικής Συνεργασίας και Τμήμα Εκπαιδευτικών
Δραστηριοτήτων και Uta Wancke, Βοηθό του Γενικού Διευθυντή για Εκπαιδευτικές Δραστηριοτήτες.

Το μνημόνιο συνεργασίας προβλέπει τη δημιουργία ενός τρίμηνου διεθνούς προγράμματος νομικών
σπουδών και μαθητείας, με στόχο να αποκτήσουν οι μαθητές του SHUPL πρακτική εμπειρία μέσω
σπουδών και πρακτική εξάσκηση στο εξωτερικό. Το Πρόγραμμα σχεδιάστηκε και θα εκπονηθεί από τον
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Δημόσιου Δικαίου και περιλαμβάνει μαθητεία και διαλέξεις προκειμένου να
δοθούν στους φοιτητές ευκαιρίες εκπαίδευσης, να αποκτήσουν διεθνείς προοπτικές και να συνδέσουν
αυτές τις προοπτικές με τις εμπειρίες τους από τον τοπικό πολιτισμό, να αποκτήσουν εργασιακή
εμπειρία και πρακτικές γνώσεις από την ακαδημαϊκή συνιστώσα του Προγράμματος, καθώς και
ιδιαίτερες δεξιότητες καθώς το Πρόγραμμα τους δίνει την ευκαιρία να αναπτύξουν τις ικανότητές
τους στην ηγεσία, την ομαδική εργασία, την κριτική σκέψη και τη δημόσια παρουσίαση.Το Πρόγραμμα
ενισχύει την ανεξαρτησία και την αυτοπεποίθηση, καθώς εργάζονται και μελετούν σε ένα νέο
περιβάλλον και αλληλεπιδρούν στην αγγλική γλώσσα.
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